Gyakorlo feladatok a GEMAKG6841B kodu targy

9. heti anyagahoz

I. Nemlinearis egyenletrendszerek megoldasat kozelit6 modszerek

1.)

2.)

3.)

## A megadott x@ vektorbdl indulva kozelitse az aldbbi f(x) = 0 € R" homogén nemlinedris
egyenletrendszer megoldasat Newton-modszerrel 3 1épésben!

a) f(x,y,2) = (xyz, x+y+z 3x*+22)7, 20 = (1,0,-2)"

b) f(x,y,2)=(yz+2x* =2, x—y+2° -5, 3x’y +22) 7, X0 =(,1, D

¢) f(x,y,2) = (x—2x2 + 3y, x> —y> + 2%, 3x%y°> + 2xz — 15)7, 29 =(0,0, D

%k A megadott x© vektorbdl indulva kozelitse az alabbi f(x) = 0 € R” homogén nemlinedris
egyenletrendszer megoldasat Broyden-mddszerrel 3 1épésben!

a) f(x,y,2) = (wz, x+y+2z 3x*+22)7, ¥ =(1,0,-2)"

b) fx,y,2) = (xyz+2x> =2, x—y+2° =5, 3x’y +22) 7, X0 =q@a,1,n’

¢) f(x,y,2) = (x—2x>+ 3y, x> —y> + 2%, 3x%y> + 2xz — 15)7, x©@ =(0,0, DT

Hatérozza meg az
Ji (x1, x2, x3) 0
fr(x1,x2,x3) | =0
J3 (x1, x2, x3) 0

nemlinedris egyenletrendszer megolddsdnak x® kozelitd értékét

a) ** Newton modszerrel, valamint

b) *** Broyden mddszerrel.
Az ismert adatok:

a) fi (x1,X2,%3) = 4x = 3235 + x3
o (X, x0,%3) = X3 — X5 — X3
J3 (x1, 32, X3) = x% — Xy~ x%

X0 =11, 1, 177,

b) fi (x1,x2,x3) =1n (x‘l‘ + 1) -30+ X3
So(x1,x2,x3) = X? - x;‘ - X3
](3 (X],XZ,X:;) = X% - X% - ln(.x% + 1)

X =11, 1, 1717,

C) fl (X],Xz,x:;) = ln(x1 + 1) - 1I'I(XZ + 2) + X3
Jo (1, %2, x3) = X] = x5 — X3
£ xx) =23 -3 —In(xd + 1)

X0 =11, 1, 177.



d) ﬁ ('x19'x25 -x3) = Sin (x%) — 3x; + X3

fz (x17x27 x3) = X% - Sin (.x%) — X3
f3 (X1, X2, X3) = x> — x3 — sin (x% + 1)

xX© =11, 1, 17



